

ERRATA

1. CORRECTIONS TO “DISTRIBUTIONAL SOLUTIONS OF
SINGULAR INTEGRAL EQUATIONS.”

By H. Frisch, C.V.M. Van der Mee, P.F. Zweifel.

Volume 2, Number 2, Spring 1990.

1. Page 206. In Equation (2) the “ f ” should be replaced with a “ g ” in the fraction. It should read:

$$B(t) = \hat{B}(t) - \frac{g(\nu_0)}{\eta'(\nu_0)}\delta(t - \nu_0),$$

2. Page 206. In Equation (3b) the “ f ” should be replaced with a “ g ” in the fraction. It should read:

$$h(t) = g(t) + \frac{\eta(t)g(\nu_0)}{\eta^{(t)}(\nu_0 - t)}.$$

3. Page 206. In the first line of the Proof of Proposition 1, “(2a)” should be replaced with “(3a).”